

(上接一版)与人民齐奋斗,在经济发展、脱贫攻坚、抗疫斗争、对外开放、保持港澳长期繁荣稳定和推进祖国统一等方面发挥独特优势,作出积极贡献。

重任、共享民族复兴荣光中创造新的更大业绩。共青团中央书记处第一书记阿东代表中华全国总工会、中国共产主义青年团中央委员会、中华全国妇女联合会、中国文学艺术界联合会、中国作家协会、中国科学技术协会、中华全国台湾同胞联谊会、中国残疾人联合会向大会致贺词。

《中国侨联关于表彰全国侨联系统先进组织和先进个人的决定》,并为获奖单位和个人颁奖。大会主席团常务主席万立骏代表中国侨联第十届委员会向大会作了题为《以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导 团结凝聚广大侨界侨眷和海外侨胞为全面建设社会主义现代化国家而奋斗》的工作报告。

# 不负重托勇担当

## ——中央企业和社会力量防汛抗洪救灾综述

新华社记者 王希 姚均芳 杨思琪

积极参与抢险救灾,抢修重要基础设施,强化市场保供稳价……今年入汛以来,中央企业和社会力量闻“汛”而动,迎难而上,持续做好防汛抗洪救灾各项工作,全力以赴加快灾后恢复重建,以实际行动守护万家灯火、践行使命担当。

# 在文化传承发展座谈会上的讲话

(上接一版)

文章指出,要深刻理解“两个结合”的重大意义。在五千多年中华文明深厚基础上开辟和发展中国特色社会主义,把马克思主义基本原理同中国具体实际、同中华优秀传统文化相结合是必由之路。

文化根基。中国式现代化是中华民族的旧邦新命,必将推动中华文明焕发新光彩。第四,“结合”打开了创新空间。“第二个结合”让我们掌握了思想和文化主动,并有力地作用于道路、理论和制度。

性达到了新高度。文章指出,要更好担负起新的文化使命。在新的起点上继续推动文化繁荣、建设文化强国、建设中华民族现代文明,是我们在新时期新的文化使命。第一,坚定文化自信。

# 跨省就医、交通出行、文旅购票……你手里的这张卡可发挥大作用

新华社记者 姜琳

74岁的田美珍家住南京市秦淮区,不久前不慎骨折,子女们白天又无暇照顾,一日三餐成了一大难题。得知社区的银发助餐点可凭社保卡就餐,还可为行动不便的居民送餐上门,老人的吃饭问题迎刃而解。

制定的应用目录清单达160项。刚刚入职不久的黄先生,在哈尔滨出差时急需看病。通过拨打公司所在的江苏省盐城市人社部门电话,黄先生通过线上操作,当天就顺利办理了社保卡,解决了异地就医结算的问题。

卡可以通乘全国300多个城市(含长三角所有城市)的地铁、轮渡、公交车等。医疗服务方面,长三角地区41个城市、近1万家医疗机构支持凭卡就医。2022年,长三角地区凭卡异地门诊住院结算约480万人次,医保基金支付金额约150亿元。

# 2023年暑期文旅市场盘点

新华社“新华视点”记者 徐壮

市场环境。暑期以来,甘肃嘉峪关关城景区热度持续上升,日均游客量达到2.5万人次左右。“景区通过大明将士出关实景演出、仿古通关体验等项目,让游客全方位沉浸式感受独特的边塞文化。”

# 市民素质高一分,城市形象美十分

——创建全国文明城市宣传标语

# 推动清廉单元建设,构建清廉文明社会

——清廉安康建设宣传标语

